

征稿启事

如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,或者读罢本报新闻后想谈谈看法,我们的话题版都在等着您。
稿件字数以500-1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。 投稿邮箱:yantaihuati@163.com

莫让儿童节变成“消费节”

一家之言

也赞公交司机

王新奉(芝罘区)

读了前几日话题版刊登的《向公交车驾驶员致敬》一文,深以作者毛贤君所言为是。文章也勾起了一直憋在我心中的一段往事,实在是不吐不快。

当年,我到市车管所顺达驾校学车,经常要乘坐45路公交车。该路车到北马路和解放路交叉路口,也要左拐弯经烟台山医院大门口折返南行。

一日中午,正值养正小学放学,烟台山医院大门口进进出出的人也乌央乌央,一时间行人扎堆、车辆拥堵、寸步难移。我所乘坐的45路车此时正好经烟台山医院大门口。一辆从烟台山医院大门开出来的私家车突然见缝插针,一头扎在公交车的前面,别住了去路。但“宝马”此时却也动弹不得——左边还有一排车挡着它,形成了文中说的“像一筐蟹子,你夹住我的腿,我夹住你的盖,谁也动弹不了”的胶着状态。

公交车上的众乘客都对宝马司机侧目而视,甚至有点义愤填膺。可再看看我们的公交女司机,却一脸平静、波澜不惊。我当时就想,她在想什么呢?是想“司机可能真有急事,莫怪他”,也可能想“司机可能觉得车高贵因而张扬,这样的人还值得和他一般见识吗?”

想到此,我对淡定大度的女司机的敬佩之情陡然上升,我也要向公交车驾驶员致敬。

去书店看看书,就是最好的礼物了。可见,部分家长送礼物时并没有了解孩子的心里所想。

与其去买一些玩了就丢的玩具,不如带着孩子出去走走,见见外面的世界;与其绞尽脑汁想着怎样才能更好地补偿,不如想着以后如何挤出时间好好陪伴孩子。对孩子来说,陪伴才是最好的礼物;家长帮孩子办儿童卡学理财,也是一个不错的好办法,它既可以当成礼物,又能从小培养孩子的理财意识和节约意识。总而言之,给孩子送礼物的方式多种多样,内容健康一些就好,不铺张浪费就好。

虑孩子的需求,心里总感到内疚,所以借着这个节日尽自己所能满足孩子的一切要求,让孩子高高兴兴地过个儿童节。

儿童节,本来就是充满童真和快乐的节日。如果连这样的节日都要和消费、攀比、攀比等字眼拉扯在一起,节日的真正意义何在?难道,真的只有昂贵的衣服、玩具才能让孩子们快乐?也许,孩子真正需要的并不是这些,他们只是需要家长的陪伴,有家长陪伴的孩子,一支冰激凌也能让他的儿童节充满快乐的回忆。一位乡下的父亲问孩子,儿童节要点什么礼物,孩子的回答是让父亲陪着

八各种东西加在一起,最后一算账,差不多1000块钱,这花掉了她将近三分之一的工资。不少家长攀比心理在作怪,看到别的家长毫不吝惜地在孩子身上大手大脚地花钱不甘示弱,吃的、穿的、玩的一买一大堆,好像不这么做就会委屈了孩子,殊不知,这种做法虽然满足了孩子的欲望,但也会滋长孩子乱花钱的不良习惯。

一些家长坦言,之所以在儿童节的时候给孩子买礼物,而且尽力买最好的,很多时候都是抱着一种补偿的心情,觉得平时工作太忙,没有太多时间陪伴孩子,没有太多精力考

头条评论

徐爱清(莱阳市)

“六一”儿童节是孩子们满怀期待的节日,孩子们心情愉悦,家长们苦思冥想,为的都是一份节日礼物。商家也瞅准了时机,五花八门的促销活动粉墨登场。随着节日临近,不少家长提前准备送给孩子的礼物,使购物狂欢的氛围越来越浓,儿童节已然变成了“消费节”。

近日,市民刘女士像往年一样为上三年级的儿子准备了儿童节礼物。衣服、玩具杂七杂

我有话说

对污染环境的老鼠要人见人打

卢嘉善(蓬莱市)

看到齐鲁晚报《今日烟台》头版标题“本报全城征集扬尘污染源”后,我内心很是震撼。我的故乡就曾在引进先进技术的幌子下,将有毒化工产品的生产基地建在了良田上。当那些黑黑的污水吞噬了清清的河水时,下游的人们才有所警觉,直到河两岸农田作物出现不可救药的死亡,才引起有关部门的

重视。如今,被抛弃的工厂已经看不到当年富华的景象了,但清清的河水却永远地离开了人们的视线。乡民们都认为,工厂创造的那点财富除了一点税费,大部分还是被商家拎走了,而沉在地下的苯酚一类的有毒元素,还不知猴年马月才能被大自然消化。

是素以聪敏而闻名于世的人们,没有看到这些贻害无穷的后果吗?不是!笔者认为,还是人们的认识和觉悟

没有得到提高,没有形成对破坏自然环境的行为进行打击的潮流。事不关己的有,贪图方便的有,被蝇头小利蒙眼的有,因而,那些横行市场的白色污染——塑料袋,还没有被替代品所绞杀,那些驰骋道路的黑色污染——机车尾气,还没有被法律所扼住,而那些把尘灰送上天空的黄色污染——建筑垃圾,更没有有一个科学规划的治理,这些都是毒瘤的始作俑

者,任由下去,如何得了!

如今,齐鲁晚报《今日烟台》吹响围剿污染源的号角,真是振聋发聩大快人心!如果我们每位烟台市民能积极响应起来的话,那不就形成以媒体号召,以平民参与的强大阵容了吗?到那时对于污染环境的老鼠,必然会得到“人见人打”的下场。我想,再经过几年几十年或者几代人的奋斗,一个碧水蓝天的时代不就展现在人们面前了吗?



六一狂欢乐翻天 我们都是小盆友



3F开心城堡见证童年

六月阳光灿烂,足够照亮每一个角落;六月鲜花烂漫,足够装点整个世界六月快乐无限,足够开怀每一个孩子!

在这个充满欢乐开心的“六一”儿童节,正值开心城堡(原童趣家少儿职业体验馆)周年庆之际,在社会各界的关心期待下,在家长孩子的鼎力支持下,开心城堡体验馆将举办【开心城堡,见证童年】“六一”儿童节大型亲子互动活动。超多优惠等着您!

优惠一:购正价门票可享受不限时间,全天畅玩的欢畅体验!

优惠二:购正价门票还可获得50元代金券(不可当次使用)。

优惠三:体验币兑换礼物,享受史无前例的超值优惠,每个孩子一天体验下来,都可兑换超多精美礼品,让孩子真正体验到劳动的快乐!

活动一:举行【开心城堡,见证童年】六一儿童节大型亲子互动活动,奖品多多的抽奖秀、歌舞、问答、亲子游戏等精彩环节,激情多多,开心多多,奖品拿到你手软,根本停不下来!

活动二:开心城堡与烟台电视台合作的大型亲子互动真人秀《80后带孩子》现场报名活动开始啦!只要您是80后,只要您的孩子年满3-12岁,均可报名参加。

报名方式:开心城堡活动现场
活动时间:2014年5月31日
联系电话:2120299 2120235
活动地点:世茂广场三楼开心城堡体验馆

1F赛百味

6月1日进店的12岁以下小朋友赠2块甜饼;
6月2日买12寸三明治赠2条培根或买2个6寸三明治赠2条培根。

1F轨道赛车

庆开业,迎六一,拉雷拉轨道赛车馆烟台世茂店新老会员大酬宾。

- 1、单次体验价30元10分钟;
- 2、会员卡充值200元送100元,购车9折优惠;
- 3、亲子卡充值300元送200元,购车8折优惠;
- 4、金卡充值1000元送赛车一辆(限50辆)。

本活动截止到6月1日

2F艾锐特机器人

为庆祝2014年7月1日香港回归17周年,艾锐特推出“香港崛起嘉年华”活动,自己动脑规划香港的发展,并通过团队合作,亲自动手实践搭建,实现规划。

现场报名正式机器人课程的小朋友,最高将获得价值3996元的香港双人游一次。

活动时间:端午节小长假及6月的每个周末都可预约参加免费机器人课程,课程时间90分钟左右(每人限预约一次)。

预约电话:6261197 2129993

4F英孚教育

2014国际“6.1儿童节”去哪里!去和EF外教一起HIGH翻天吧!

- 1、乐淘西餐Party;
- 2、趣味拼词互动会;
- 3、沙滩快乐派对;
- 4、英语故事表演沙龙。

以上公益活动任选,每一位报名的小朋友都会有儿童节礼品哦!所有活动物料EF学校免费提供。

报名电话:6860687
每场名额仅限10人!

4F飞镖俱乐部

凤凰舞台飞镖俱乐部位于世茂广场四楼,是山东省第一家软式飞镖酒吧,飞镖是年轻时尚的潮流运动,自开业以来已经有100多位会员。

为回馈镖友,特准备了每周五晚狂欢夜活动让您畅玩飞镖、畅饮美酒,门票120元/人,凭凤凰玩家卡100元/人。

另有韩国飞镖夏日嘉年华选拔赛即将开始,来参加比赛不仅有奖品可拿,还有机会免费游韩国,并参加国际大赛,赢取奖金。

4F酒球汇,茶花妹子,3F重庆小天鹅

由酒球汇,茶花妹子,重庆小天鹅联合举办的,烟台好声音比赛总决赛,于本周六晚上9点开始。

- 第一名将获得为其量身打造包装推广;
- 第二名将获得酒球汇3000元消费卡一张;
- 第三名将获得重庆小天鹅1000元消费卡一张。